

**Program pro dozor na trhem pro rok 2019 podle čl. 18 odst. 5
NAŘÍZENÍ EVROPSKÉHO PARLAMENTU A RADY (ES) č. 765/2008**

Právní předpis	Odvětví	Popis projektu produkt nebo kategorie	Kontrolní činnost	Začátek akce / datum	Rozsah realizace
Směrnice EP a Rady 2009/48/ES	TOYS	Hračky určené pro děti do 14 let věku	Kontrola povinného označení, zda jsou přiloženy požadované doklady a instrukce a bezpečnostní informace, uvedeny prvky umožňující identifikaci hraček, jejich výrobce, případně dovozce. Případně kontrola technické dokumentace. Případně bude proveden odběr vzorků.	celoročně	všechny RI
Směrnice EP a Rady 2014/35/EU	LVD	Mixéry pro smoothie	Kontrola, zda jsou k výrobku přiloženy požadované doklady a návody a bezpečnostní informace, případně kontrola technické dokumentace, odběr vzorků.	leden - květen	Středočeský a Hl. m. Praha Plzeňský a Karlovarský Jihomoravský a Zlínský Jihočeský a Vysočina
Směrnice EP a Rady 2014/35/EU	LVD	Sušičky potravin	Kontrola, zda jsou k výrobku přiloženy požadované doklady a návody a bezpečnostní informace, případně kontrola technické dokumentace, odběr vzorků.	leden - květen	Olomoucký a Moravskoslezský Ústecký a Liberecký Královéhradecký a Pardubický
Směrnice EP a Rady 2014/34/EU	ATEX	Tlaková, tepelná čidla	Kontrola, zda jsou k výrobku přiloženy požadované doklady a návody a bezpečnostní informace, případně kontrola technické dokumentace, odběr vzorků.	leden - září	všechny RI
Směrnice EP a Rady 2014/33/EU	LIFT	Komponenty výtahů	Kontrola, zda jsou k výrobku přiloženy požadované doklady a návody a bezpečnostní informace, případně kontrola technické dokumentace.	únor - červen	všechny RI
Směrnice EP a Rady 2014/35/EU	LVD	LED svítidla s nevyměnitelným zdrojem (nebude-li mezinárodní)	Kontrola, zda jsou k výrobku přiloženy požadované doklady a návody a bezpečnostní informace, případně kontrola technické dokumentace, odběr vzorků.	únor - září	všechny RI
Směrnice EP a Rady 2014/53/EU	RED	Aktivní vnitřní DVB-T/T2 antény	Kontrola, zda jsou k výrobku přiloženy požadované doklady a návody a bezpečnostní informace, případně kontrola technické dokumentace.	únor - říjen	všechny RI
Nařízení EP a Rady (EU) 2016/425 Směrnice EP a Rady 89/686/EHS	PPE	Ochranné rukavice proti mechanickým rizikům (opakování)	Kontrola, zda jsou k výrobku přiloženy požadované doklady a návody a bezpečnostní informace, případně kontrola technické dokumentace, odběr vzorků.	březen - červen	všechny RI
Nařízení EP a Rady (EU) 305/2011	CPR	Hydroizolační pásy a fólie - Plastové a pryžové parozábrany	Kontrola, zda jsou k výrobku přiloženy požadované doklady a návody a bezpečnostní informace, případně kontrola technické dokumentace, odběr vzorků.	březen - červen	všechny RI
Směrnice EP a Rady 2006/42/ES	MD	Kalová ponorná čerpadla	Kontrola, zda jsou k výrobku přiloženy požadované doklady a návody a bezpečnostní informace, případně kontrola technické dokumentace, odběr vzorků.	březen - červenec	všechny RI
Směrnice EP a Rady 2010/35/EU	TPED	Plynové kartuše	Kontrola, zda jsou k výrobku přiloženy požadované doklady a návody a bezpečnostní informace, případně kontrola technické dokumentace.	duben - srpen	Středočeský a Hl. m. Praha Plzeňský a Karlovarský Olomoucký a Moravskoslezský Královéhradecký a Pardubický
Směrnice EP a Rady 2014/68/EU	PED	Expanzní nádoby	Kontrola, zda jsou k výrobku přiloženy požadované doklady a návody a bezpečnostní informace, případně kontrola technické dokumentace.	duben - srpen	Jihočeský a Vysočina Ústecký a Liberecký Jihomoravský a Zlínský
Nařízení EP a Rady (EU) 305/2011	CPR	Asfaltové šindele s minerální a/nebo syntetickou výztužnou vložkou	Kontrola, zda jsou k výrobku přiloženy požadované doklady a návody a bezpečnostní informace, případně kontrola technické dokumentace, odběr vzorků.	duben - září	všechny RI
Nařízení EP a Rady 2016/426	GAR	Vestavné varné desky	Kontrola, zda jsou k výrobku přiloženy požadované doklady a návody a bezpečnostní informace, případně kontrola technické dokumentace.	květen - říjen	všechny RI
Nařízení EP a Rady (EU) 305/2011	CPR	Lepidla pro keramické obkladové prvky	Kontrola, zda jsou k výrobku přiloženy požadované doklady a návody a bezpečnostní informace, případně kontrola technické dokumentace, odběr vzorků.	květen - říjen	všechny RI
Směrnice EP a Rady 2013/53/EU	RCD	Motory pro rekreační plavidla - kontrola výkonu - bez registrace vs. s registrací	Kontrola, zda jsou k výrobku přiloženy požadované doklady a návody a bezpečnostní informace, případně kontrola technické dokumentace.	červen - září	všechny RI
Směrnice EP a Rady 2014/90/EU	MED	Lodní výstroj, která je nebo má být umístěna na palubě lodí	Kontrola, zda jsou k výrobku přiloženy požadované doklady a návody a bezpečnostní informace, případně kontrola technické dokumentace.	červen - září	všechny RI

Právní předpis	Odvětví	Popis projektu produkt nebo kategorie	Kontrolní činnost	Začátek akce / datum	Rozsah realizace
Nařízení EP a Rady (EU) 2016/425 Směrnice EP a Rady 89/686/EHS	PPE	Ochranné oděvy pro uživatele ručních řetězových pil	Kontrola, zda jsou k výrobku přiloženy požadované doklady a návody a bezpečnostní informace, případně kontrola technické dokumentace, odběr vzorků.	červenec - říjen	všechny RI

Mezinárodní dozorové akce

Směrnice EP a Rady 2009/48/ES	TOYS	JA2016 - Hračky (elektrické)	Kontrola povinného označení, zda jsou přiloženy požadované doklady a instrukce a bezpečnostní informace, uvedeny prvky umožňující identifikaci hraček, jejich výrobce, případně dovozce. Případně kontrola technické dokumentace, odběr vzorků.	do 31. 10. 2019	všechny RI
Směrnice EP a Rady 2014/35/EU	LVD	JA2016 - Elektrické spotřebiče - Výrobky péče o vlasy	Kontrola, zda jsou k výrobku přiloženy požadované doklady a návody a bezpečnostní informace, případně kontrola technické dokumentace, případně odběr vzorků.	do 31. 10. 2019	všechny RI
Směrnice EP a Rady 2001/95/ES	GPSD	JA2016 - Prostředky péče o dítě - Dětské nosiče a postýlky	Kontrola, zda je výrobek opatřený průvodní dokumentací a označen. Tzn. opatřen informacemi umožňujícími posouzení rizik spojených s jeho užíváním nebo jakýmikoliv informacemi, které mají vztah k bezpečnosti výrobku. Rovněž zda je opatřen údaji potřebnými k identifikaci výrobce a výrobku. Případně bude proveden odběr výrobků k ověření jejich bezpečnosti.	do 31. 10. 2019	všechny RI
Nařízení EP a Rady 2016/426/EU	GAR	ADCO - Přenositelné plynové ohřívače	Kontrola požadavků na návod k použití, údržbě a dokumentů potřebných k posouzení shody.	do 31. 10. 2019	všechny RI
Směrnice EP a Rady 2009/48/ES	TOYS	Měkké vycpané hračky	Kontrola povinného označení, zda jsou přiloženy požadované doklady a instrukce a bezpečnostní informace, uvedeny prvky umožňující identifikaci hraček, jejich výrobce, případně dovozce. Případně kontrola technické dokumentace, případně odběr vzorků.	předpoklad 2019	všechny RI
Směrnice EP a Rady 2001/95/ES 2014/35/EU	GPSD LVD	Osobní dopravní prostředky - Kolonožky, elektrokola, jednokolky a elektrické koloběžky	Kontrola, zda je výrobek opatřený průvodní dokumentací a označen. Tzn. opatřen informacemi umožňujícími posouzení rizik spojených s jeho užíváním nebo jakýmikoliv informacemi, které mají vztah k bezpečnosti výrobku. Rovněž zda je opatřen údaji potřebnými k identifikaci výrobce a výrobku. Případně bude proveden odběr výrobků k ověření jejich bezpečnosti.	předpoklad 2019	všechny RI
Směrnice EP a Rady 2014/35/EU	LVD	Nabíječky - Napájecí síťové adaptéry	Kontrola, zda je výrobek opatřený průvodní dokumentací a označen. Tzn. opatřen informacemi umožňujícími posouzení rizik spojených s jeho užíváním nebo jakýmikoliv informacemi, které mají vztah k bezpečnosti výrobku. Rovněž zda je opatřen údaji potřebnými k identifikaci výrobce a výrobku. Případně bude proveden odběr výrobků k ověření jejich bezpečnosti.	předpoklad 2019	všechny RI
Směrnice EP a Rady 2014/53/EU	RED	ADCO - Zařízení IoT (Internet věcí)	Kontrola, zda je výrobek opatřený průvodní dokumentací a označen. Tzn. opatřen informacemi umožňujícími posouzení rizik spojených s jeho užíváním nebo jakýmikoliv informacemi, které mají vztah k bezpečnosti výrobku. Rovněž zda je opatřen údaji potřebnými k identifikaci výrobce a výrobku. Případně bude proveden odběr výrobků k ověření jejich bezpečnosti.	předpoklad 2019	všechny RI
Směrnice EP a Rady 2014/30/EU	EMC	ADCO - Solární panely	Kontrola, zda je výrobek opatřený průvodní dokumentací a označen. Tzn. opatřen informacemi umožňujícími posouzení rizik spojených s jeho užíváním nebo jakýmikoliv informacemi, které mají vztah k bezpečnosti výrobku. Rovněž zda je opatřen údaji potřebnými k identifikaci výrobce a výrobku. Případně bude proveden odběr výrobků k ověření jejich bezpečnosti.	předpoklad 2019	všechny RI